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  به نام خداوند بخشنده مهربان
  1395خردادماه   پایه هشتم -امتحان ریاضی  :..........................نام و نام خانوادگي

  دقيقه 75وقت:   

  )5/1(   حيح و غلطص )1
  غلط    صحيح   . هستند الزاويه قائم مثلث يك اضلاع 15 و 12 و 9 عدد سه) الف

  غلط    صحيح    است. 4برابر با  6 و -1و  5و  2دامنه تغييرات داده هاي  )ب

  غلط    صحيح   . باشد دايره شعاع اضلاعش و دايره مركز در آن رأس كه است ايزاويه محاطي زاويه) پ

  غلط    صحيح   . باشدمي طول محور دواح بردار j بردار و عرض محور واحد بردار i بردار) ت

  غلط    صحيح    n∥kباشد، پس  m٣kو  m٣n)اگر ث

  غلط    صحيح   متباين (نسبت به هم اول) هستند.  27و  10ج) دو عدد 

  )1(  كامل كردني  )2
  ..................حاصلضرب اين دوعدد برابر است با  شده است 5/49الف) ميانگين دو عدد اول 

  .است..............  عدد خورد مي خط كه 7 مضرب اولين) غربال روش( 7 عدد هاي مضرب حذف مرحله در) ب

) حاصل پ    5 5 5 516 4 4 4   ......................به صورت تواندار  4

4 ) عددت -   ..........  قرار دارد.......................بين دو عدد صحيح ...... 44

  )1(  اي چهار گزينه )3

  در جدول مقابل كدام گزينه است؟ y و xالف) رابطه بين 

1 xy         12  xy      

y x 3 1     xy 4			      

  گويا نيست  زيرب) كدام عدد 

3
11

  4  52/1-  8  

  مركب است.  زيرپ) كدام عدد 

97   27   47   37  

  .ندانش مي شودساله هستند پس از چند سال سن پدر برابر با مجموع سن فرز 14و  11سال دارد دو فرزند او  37) پدري ت

11   10   12   8 	 	

y x 
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    سولات تشريحي  -4
  )5/1( هاي زير را به دست آوريد.حاصل عبارت الف)
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  )5/1( .كنيد حل را زير هاي معادله	 ب)
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  )5/1( حاصل هريك را به صورت عددي تواندار بنويسيد. پ)

3725 6322   

   
3 05 -6 / 54

74
 

  )75/0( .الف)جدول زير را كامل كنيد )5

1-x4=y	

1  1
3

  ..............  X	

........................ ................  2  Y	

  

	)75/0(پ) عبارت جبري مقابل را ساده كنيد. 

)=3-b+a2(2)+1+b -a(-  

  )5/0(ت) عبارت جبري مقابل را تجزيه كنيد. 

x x
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aالف) اگر  )6 i j 
  

3 b و 2
 

  
 

 1
4

xو 	  a b 
  1

2
  )75/0(را به دست آوريد. x مختصات بردار 

  

  )1( (بر حسب متر) قطر قاليچه را تا يك رقم اعشار به دست آوريد. .است 3×5ب) قاليچه اتاق علي 

  

پ) دو شكل زير با هم همنهشت هستند ابتدا بگوييد با كدام تبديل دو شكل بر هم منطبق مي شوند و سپس اندازه ضلع ها و 
  )75/0( را بنويسيد.زاويه هاي نامعلوم در دو شكل 

........AB 	

ˆ .......K 	

  نوع تبديل:............................

	

  )52/1( را بيابيد. x ت) در شكل هاي زير مقدار مجهول

 

  

  

  

 بنابر.(هستند نهشت هم OAC و OAB مثلث در چرا است شده رسم دايره بر مماس دو A نقطه از و دايره مركز O نقطهث) 
  )1()حالت كدام

  

  

7(A 1( را با هم پرتاب مي كنيم) يك سكه و تاس(  

  را با نمودار درختي نشان دهيد. ممكنالف) همه ي حالت هاي 

  

  ب) احتمال اين كه سكه رو و تاس عدد فرد بيايد چقدر است؟(نوشتن فرمول الزامي است) 
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B ت كنار بگذاريم نمرا را از اين 11و  7و  20 يهاشده است. اگر نمره 25/17نفري،  30) ميانگين نمرات درس رياضي كلاس
  )75/0(ميانگين جديد را حساب كنيد.

  

  

C 3732اگر دسته دوم به صورت  ،باشدمي 57و حد بالاي دسته آخر  27) حد پايين دسته اول برابر  x.1( باشد(  

  الف) طول دسته چقدر است؟

  ب) دامنه تغييرات را بيابيد؟

  ها چندتا است؟)تعداد دستهپ

  حدود دسته چهارم را بنويسيد؟) ت

  

يره را با رسم شكل متر است وضعيت خط و داسانتي 2برابر  dي مركز دايره از خط متر و فاصلهسانتي 5اي الف) قطر دايره )8
  )52/0( تعيين كنيد.

  

  )5/1( مركز دايره) Oدست آوريد.(هاي مقدار مجهول را بهب) در هريك از شكل
 

 

  

  

  

  

 

  )5/0(را به دست آوريد. ABل كمان وط .سانتي متر است 6درجه و شعاع دايره  15برابر  Oرو زاويه  ) در شكل روبهپ

  

  

  )52/0 (ند.هاي متفاوتي داشته باش) شكلي را رسم كنيد كه نشان دهد ممكن است دو كمان هم اندازه باشند ولي طولت

  

  روش حسيني -فق باشيدؤم
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